昨日春分 他们与鸡蛋较上了劲

阅读提示

俗话说 春分到 ,蛋儿俏 ,昨天 ,就有不少同学与鸡蛋较上了劲。

□ 记者 吕恺 通讯员 叶东红

本报讯 昨天是二十四节气中的春分,这一天,阳光直射赤道,昼夜时长几乎相等。俗话说 春分到,蛋儿俏 ,昨天,就有不少同学与鸡蛋较上了劲,想方设法地让鸡蛋立起来。

昨天上午, 丽水职业技术学院 非遗薪传 处州 板龙工作坊 的学员进行彩绘龙蛋体验活动, 同学们首 先在鸡蛋上绘画处州板龙的图案, 再把鸡蛋坚立在桌子

丽水职业技术学院同学张晴盼说,在挑选鸡蛋时要挑底稍微平一点,稍微胖一点的鸡蛋,放的时候平视它,慢慢放,就找到一个平衡感,然后手不要抖。感觉稳的时候,手慢慢离开,鸡蛋就能立起来了。

小学生们可没那么容易立蛋,小学生小林一大早就和爸爸一起立蛋,不知失败了多少次,在他们不断地努力下,蛋终于立起来了。真的没有想象中的那么简单,不仅考验我的耐心,还需要一些技巧呢。小林同学兴奋地说。

如何才能立蛋成功呢?一位科学老师告诉记者,想要把蛋立起来,在选择鸡蛋的时候就很关键。我们要尽量选择新鲜的鸡蛋,因为新鲜的鸡蛋,它的蛋黄比较松弛。周老师说,立蛋的原理和不倒翁差不多,重心要下降才有利于鸡蛋立起来。当然,桌面的选择也有讲究,太光滑的金属面就不合适,要尽量选择不那么光滑的桌面,增大鸡蛋和桌面之间的摩擦力。

为了让学生睡个好午觉

丽水这所学校把床安进了教室



□ 记者 吕恺 通讯员 张晶晶

本报讯 日前,景宁启文中学附属小学认真落实教育部的 睡眠令,让校园午休为 躺睡模式,切实保障学生们的 午休课 效果。

记者了解到,学校将用空余的教室设置成专门的午休室,还将一些教室改造成午休室。每天12点35分,同学们便可将教室左右两侧及后侧的储物柜拉

出来,原本的储物柜就变成了同学们午睡的床,再从上方的储物柜中取出枕头、被子等睡觉用品,整个教室 秒变 午休室。

我们学校的折叠午休床是充分利用教室空间,并不影响教室的正常教学功能,而且还实现教育资源的效益最大化。校长梅伟锋介绍,同学们经过40分钟的午睡后,睡眠质量也得到提高,下午的学习精力也更加充沛了。

孩子还那么小,就先在我家住下吧

患难见真情,罗马尼亚华侨收留乌克兰撤侨同胞

□ 记者 谢佳俊 通讯员 鲁铮 张艳

本报讯 大哥、大嫂,我们一家四口平安抵达荷兰,再次感谢你们的帮助,谢谢罗马尼亚丽水同乡会的志愿者!经过十多天的跋涉,江晓锋终于带着妻儿从乌克兰安全撤到荷兰,他第一时间给罗马尼亚丽水同乡会副会长阮小华报平安。原来,当江晓锋一家到罗马尼亚找不到住宿时,阮小华让这一家四口住到了自己家中,在异国他乡,两家萍水相逢的人就此建立了深厚的感情。

炮声响起时,江晓锋和妻子带着一双儿女,从敖德萨自驾撤出乌克兰。3月初,江晓锋一家人到达罗马尼亚布加勒斯特,在当地的志愿者家中借宿了两天。那几天大批乌克兰人进入罗马尼亚境内,临时根本找不到酒店,甚至食物都很难买到。一筹莫展的江晓锋遇到了罗马尼亚丽水同乡会的志愿者,在志愿者的带领下,他们来到了阮小华家中用餐。

当时阮小华夫妇正在招待十几名撤侨同胞。阮 小华的妻子胡捷萍听闻他们一家还没找到住处,立 即提议在她家住下,见江晓锋夫妇不好意思,又劝说道:孩子还那么小,一路颠簸很辛苦,让他们睡个安

江晓锋和阮小华夫妇都是莲都人, 听着亲切的乡音, 江晓锋感动得差点落泪, 一家四口也住了下来。

江晓锋夫妇主动承担起了家务,每天做好午饭、晚饭等阮小华夫妇回家吃饭,在异国他乡,萍水相逢的两家人共同生活了4天。

3月7日,江晓锋一家再次踏上旅途,临行前,胡捷萍特意准备了水果和食物让他们带上。我们经历了很糟糕的时刻,但是一路上我们遇到了太多好人,他们给了我们无私的帮助,特别感谢阮大哥和嫂子,感谢罗马尼亚丽水同乡会的志愿者。江晓锋说。

3月初接到撤侨通知后, 阮小华和胡捷萍一直热情地接待同胞, 面对感谢, 他们说: 同胞们从乌克兰出来, 经历了将近两天的旅途, 一路上既焦虑又害怕。相比之下, 我们只不过打了几个电话、出几个主意、做些力所能及的小事, 我相信不管是不是相识, 换了任何一个人, 都会这么做的。

^{单株68斤 拍出6800元} 缙云新科 芥菜王 诞生了

□ 记者 吴启珍 见习记者 谢孔伟 通讯员 王卓萃 徐嘉敏

本报讯 3月19日,东方红来、陌上花开 2022年缙云县菜干文化节暨第七届芥菜王评 比大赛,在缙云县东方镇举行,一株68斤重的 芥菜成为了今年的 芥菜王。

当天7点,各村参赛农户已经在田间地头现场收割准备参赛的芥菜。9点,收割好的一株株芥菜被排列得整整齐齐,参加村级预选。经过称重,好中选好,优中选优,6株芥菜脱颖而出,参加 芥菜王 评比决赛。最终,东方镇胪膛村70岁的田志平种植的单株68斤芥菜成为新一届 芥菜王 ,创历史新高。活动现场,还对新科 芥菜王 进行了拍卖,经过激烈竞价,被东方镇生态强村公司以6800元拍得。

松阳一老房子被烧毁 所幸无人员伤亡

□ 记者 刘烨恒 通讯员 包玲超

本报讯 3月17日 松阳县水南街道清路村一幢老房子被烧毁。所幸消防人员、村干部、村民救援及时,火势并未蔓延,且无人员伤亡。

着火了,快来救火啊!当天23时,清路村传来了一声声呼喊。村民王青华看到对面的泥木结构老房子火光四起。

王青华立即拨打119报警,并向着火现场跑去;与此同时,租住在老房子里的居民吴鹏将煤气罐等容易爆炸的物品拖出房子;陈长生等村民挨家挨户敲门,将还在熟睡的人们叫醒,一起救火。

清路村上村自然村老房子居多,着火点紧挨的也都是上世纪60年代的土木结构老房子,一旦火势大起来,肯定会蔓延到隔壁,后果不堪设想。

清路村党支部书记曹森火被叫醒后,立刻冲到现场组织灭火工作。转移人员、找水灭火、拆掉易燃木头 两三分钟内,村里党员干部陆续赶来救火。随后到来的消防官兵控制火势、扑灭明火。

截至3月18日0时30分,明火已全部熄灭。

青田集中销毁 上万件非法物品

□ 记者 谢佳俊 通讯员 舒旭影 林伟 孙云弋

本报讯 3月17日,在 全国文化市场法制宣传日 来临之际,青田县文广旅体局文化市场综合行政执法队开展非法物品销毁活动。在活动现场,执法人员将非法物品集中打包并贴上封条,随后统一装车,运往青田县垃圾焚烧厂进行无害化处理。整个过程中,执法人员严格遵守罚没物资管理有关规定,对这批罚没物资进行集中销毁,并做好销毁过程全记录。

本次销毁的是近年来执法人员在各项整治行动和日常监管中查获的罚没物品,涉及非法出版物5491件,非法影像制品1796件,包括游戏机、黑广播等其他物品4981件,共计销毁非法物品12268件。